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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 
 

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos na 1 

plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento de 2 

Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência 3 

do Chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes, além do 4 

presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Bruno de Sousa Monteiro, Daniel 5 

Faustino Lacerda de Souza, Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, 6 

Francisco Milton Mendes Neto, Helcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Kátia 7 

Cilene da Silva, Leiva Casemiro Oliveira, Leonardo Augusto Casillo, Paulo Gabriel Gadelha 8 

Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva, Welliana Benevides Ramalho e Yáskara Ygara 9 

Menescal Pinto Fernandes. Tiveram a justificativa de ausência aprovada pela assembléia: 10 

Angélica Félix de Castro e Marcos Evandro Cintra. Verificada a existência de “quórum legal”, 11 

o Chefe do DC, Fábio Francisco da Costa Fontes, deu início à reunião saudando a todos e 12 

agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi aprovada 13 

por unanimidade. A pauta constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e 14 

aprovação da ata da 2ª Reunião Extraordinária de 2020 do DC; Deliberação: Aprovada por 15 

unanimidade. Segundo ponto: Apreciação e aprovação dos Planos de Ensino para o Semestre 16 

Suplementar Excepcional 2020.3; Deliberação: o Chefe do DC, o docente Fábio Francisco da 17 

Costa Fontes, sugeriu que os planos fossem aprovados conjuntamente já que foram 18 

disponibilizados para visualização previamente. A assembléia concordou com a sugestão por 19 

unanimidade. Assim, os planos de cursos das disciplinas ALGORITMOS E PROGRAMAÇÃO, 20 

ANÁLISE E PROJETO DE SISTEMAS, BANCO DE DADOS, COMPUTAÇÃO E SOCIEDADE, 21 

ENGENHARIA DE SOFTWARE, INFORMÁTICA APLICADA, INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL, INTERFACE 22 

HOMEM-MÁQUINA, INTRODUÇÃO A COMPUTAÇÃO, LINGUAGENS FORMAIS E AUTÔMATOS, 23 
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PROGRAMAÇÃO ORIENTADA A OBJETOS, REDES DE COMPUTADORES, SISTEMAS 24 

DISTRIBUÍDOS, SISTEMAS MULTIMÍDIA e TEORIA DOS GRAFOS submetidos pelos docentes 25 

Welliana Benevides Ramalho, Francisco Milton Mendes Neto, Angélica Félix de Castro, 26 

Danniel Cavalcante Lopes e Kátia Cilene da Silva, Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes, 27 

Leonardo Augusto Casillo, Danniel Cavalcante Lopes e Kátia Cilene da Silva, Bruno de Sousa 28 

Monteiro e Paulo Henrique Lopes Silva, Danielle Simone da Silva Casillo, Amanda Gondim 29 

de Oliveira, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Helcio Wagner da Silva, Paulo Henrique Lopes 30 

Silva, Daniel Faustino Lacerda de Souza e Fábio Francisco da Costa Fontes, respectivamente, 31 

foram aprovados por unanimidade. Terceiro ponto: Apreciação e aprovação de solicitações 32 

de matrículas em Estágio á Docência; Deliberação: O aluno Oton Crispim Braga sob 33 

supervisão do docente Francisco Milton Mendes Neto na disciplina Análise e Projeto de 34 

Sistemas teve a solicitação de matrícula aprovada por unanimidade. Quarto ponto: 35 

Apreciação e aprovação de projetos de pesquisa; Deliberação: O projeto de pesquisa 36 

intitulado “SMARTEYE – MÓDULO COVID-19” submetido pelo docente Leonardo Augusto 37 

Casillo foi aprovado por unanimidade. O projeto de pesquisa intitulado “DOCTRAINING - 38 

COVID - 19” submetido pelo docente Bruno de Sousa Monteiro foi aprovado por 39 

unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Chefe do Departamento deu por 40 

encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, Secretária dos Departamentos do CCEN, 41 

lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos 42 

demais presentes, quando aprovada.  43 

Fábio Francisco da Costa Fontes 
Chefe do DC 

Fernanda Freire Lima 
Secretária dos Departamentos do CCEN 
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Amanda Gondim de Oliveira 
 
 

Bruno de Sousa Monteiro  
 

 
 

Daniel Faustino Lacerda de Souza 
 
 
 

Danielle Simone da Silva Casillo 
 

Danniel Cavalcante Lopes 
 
 

Helcio Wagner da Silva 

Judson Santos Santiago  
 

Kátia Cilene da Silva 
 

 
Leiva Casemiro Oliveira Leonardo Augusto Casillo 

 
Paulo Henrique Lopes Silva 

 
Paulo Gabriel Gadelha Queiroz  
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Welliana Benevides Ramalho 

 
Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes 

 


